



" Коммерсантъ ": Депутату нашли помощников

Возбуждено дело в отношении предполагаемых сообщников Ашота Егиазаряна

Вчера следственный комитет России (СКР) объявил, что в деле члена фракции ЛДПР в Госдуме Ашота Егиазаряна, обвиняемого в крупном мошенничестве, появились новые фигуранты. По данным СКР, сообщниками парламентария являются его брат Артем Егиазарян, гендиректор ЗАО «Центурион альянс», владеющего торговым центром «Европарк», Максим Клочин и гендиректор фирмы «Конк» Виталий Гогохия. Адвокат депутата Егиазаряна сказал «Ъ», что ранее в материалах дела он этих имен не видел.

Следственный комитет России возбудил уголовное дело в отношении предполагаемых сообщников депутата Госдумы Ашота Егиазаряна, который подозревается в «крупном мошенничестве с акциями компании, владеющей крупным торгово-развлекательным центром «Европарк» на Рублевке, на 1,5 млрд рублей». Об этом сообщил официальный представитель ведомства Владимир Маркин. «Установлено, что приобретение путем обмана и злоупотребления доверием имущества Виталия Смагина, а именно 20% акций закрытого акционерного общества «Центурион Альянс» на общую сумму около 1 млрд 575,5 млн руб., совершено Ашотом Егиазаряном в период с 2006 по 2010 годы совместно с Виталием Гогохией, Максимом Клочиным, Артемом Егиазаряном и иными неустановленными лицами», -- уточнил господин Маркин. Дело возбуждено по ч. 4 ст. 159 УК РФ («Мошенничество в особо крупном размере»).

Напомним, что уголовное дело в отношении самого депутата Егиазаряна включает в себя два эпизода. Следствие инкриминирует ему мошеннические действия в отношении бывшего заместителя главы РФФИ Михаила Ананьева, утверждающего, что парламентарий похитил у него денежные средства на сумму более 550 млн руб., а также бизнесмена Виталия Смагина, обвинившего депутата в хищении принадлежавших ему 20% акций ЗАО «Центурион альянс», владеющего торговым центром «Европарк». По утверждению господина Смагина, именно эти акции были использованы господином Егиазаряном в качестве залога в Deutsche Bank под кредит в \$87,5 млн, выделенный на реконструкцию гостиницы «Москва». Отметим, что в прошлом году МВД РФ возбудило дело по факту хищения этой суммы «неустановленными лицами» у правительства Москвы, одного из собственников объекта.

Как уже не раз сообщал «Ъ», уголовное преследование Ашота Егиазаряна стало возможно после того, как 22 октября 2010 года Госдума большинством голосов дала согласие председателю тогда еще СКП РФ Александру Бастрыкину возбудить в отношении коллеги



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовное дело. Через несколько дней все тем же большинством голосов парламентарии удовлетворили представление генпрокурора Юрия Чайки, сняв с господина Егиазаряна депутатскую неприкосновенность («Ъ» рассказывал об этих событиях 23 октября и 8 ноября 2010 года). 31 декабря прошлого года господин Егиазарян был заочно арестован и объявлен в розыск.

До вчерашнего дня о каких-либо сообщниках парламентария следственные органы не сообщали. Вчера представили СКР не стали конкретизировать, в чем состоит соучастие в мошенничестве, в котором подозреваются родной брат депутата Артем Егиазарян, гендиректор ЗАО «Центурион альянс» Максим Клочин и гендиректор фирмы «Конк» Виталий Гогохия. Отметим, что имя последнего фигурирует и в деле о хищении \$87,5 млн, выделенных на реконструкцию гостиницы «Москва». Ему заочно было предъявлено обвинение в мошенничестве, он объявлен в розыск.

Появление новых фигурантов в материалах расследования стало неожиданностью и для адвоката Ашота Егиазаряна Дмитрия Баранникова «С информационной точки зрения, СКР, обнародовав свое сообщение в шесть часов вечера, сделал все грамотно -- так как дозвониться сегодня до нашего следователя и получить разъяснения мне уже не удалось, поскольку рабочий день закончился,-- сказал адвокат.-- Никто из указанных в сообщении лиц в постановлении о предъявлении обвинения и тех материалах дела, с которыми я знакомился, не фигурировал». Господин Баранников также отметил, что следственных действий в отношении его подзащитного не проводилось больше месяца. «После того как следствие добилось лишения Ашота Георгиевича депутатской неприкосновенности, все затихло»,-- сообщил защитник. В среду он намерен дозвониться до следователя и прояснить ситуацию.

Сам господин Егиазарян, проживающий сейчас в США, никогда вины не признавал и заявлял, что подаст в правоохранительные органы заявление о привлечении господина Смагина к ответственности за клевету. Гендиректор же ЗАО «Центурион альянс» Максим Клочин ранее заявлял «Ъ», что «подобные действия со стороны Смагина есть не что иное как попытка осуществить рейдерский захват объекта».

04 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508174>